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文教厚生委員会 会議録（要点筆記） 

令 和 ４年 ５月 １８日  

午前１０時００分 開会  

午前１０時３８分 閉会  

場所 ： 全員協議会室  

 

〇加藤美幸委員長 

ただ今から、文教厚生委員会を開会します。議事を行います。 

議案第４１号「令和４年度半田市一般会計補正予算第２号中、当委員会に分割付託さ

れた案件」を議題とします。当局の補足説明を求めます。 

 

〇沼田昌明健康課長 

本件については、全員協議会及び本会議場にて補足説明した通りで、補足説明はありませ

ん。 

 

〇加藤美幸委員長 

補足説明は終わりました。ただ今から質疑を行います。ご質疑ありませんか。 

 

〇坂井美穂副委員長 

新型コロナウイルスワクチン接種事業のうち、今回のワクチン接種では接種対象者をどのように

見込んでいますか。 

 

〇沼田昌明健康課長 

全体で約３７，０００人を見込んでいます。 

内訳は、６０歳以上の方を約３４，０００人、１８歳以上６０歳未満で基礎疾患があ

る方を約３，０００人と見込んでいます。 

 

〇嶋崎昌弘委員 

今回のワクチン接種のうち、６０歳以上の方については、接種率をどの程度と見込んで予算計

上しましたか。 

また、１回目から３回目と比べると接種率が減少することを懸念していますが、今後は、接種

率向上のためどのような対応を行う予定ですか。 

 

〇沼田昌明健康課長 

１回目、２回目のワクチン接種率が約９３％、３回目は、現時点で約８５％で、現在も接

種を実施中であることを考慮すると、最終的な接種率は１回目、２回目と近い数字になると見

込んで予算計上しています。 

接種率向上の取り組みとしては、ホームページの掲載内容を充実させることや、市報の６月号

で４回目のワクチン接種についての特集記事を掲載するほか、対象者への分かりやすい案内を発

送する予定です。 
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〇小栗佳仁委員 

電話対応等事務従事者派遣料について、派遣業者が変わることで、ノウハウが無くなり業務に

支障が出ないかを懸念しています。今回のワクチン接種においても、これまでと同様の業者と契約

する予定ですか。 

 

〇沼田昌明健康課長 

新たに入札を実施することとなるため、現段階では今と同じ業者となるかは分かりませんが、仮に

業者が変わった場合でも、業務に支障が無いよう引継ぎ等を実施します。 

 

〇澤田勝委員 

１８歳以上６０歳未満で基礎疾患がある方について、対象者をどのように見込んで予算計

上しましたか。また、全員に案内を発送しないのはなぜですか。 

 

〇沼田昌明健康課長 

過去の実績を踏まえた約２，７００人と併せて、新たな申請者を約３００人と見込んでい

ます。 

理由は、接種対象者ではない方が、誤って接種を希望されることが無いよう配慮したためです。 

 

〇坂井美穂副委員長 

今回新たに基礎疾患がある方としてワクチン接種を希望する場合は、どのような手続きで申請

を行うことになりますか。 

 

〇沼田昌明健康課長 

これまでのワクチン接種と同様に、新型コロナウイルスワクチンの特設ホームページから申請サイト

へアクセスしてもらい、手続きを行っていただきます。 

 

〇加藤美幸委員長 

ほかに、ご質疑ありませんか。 

【「なし」との声あり】 

 

〇加藤美幸委員長 

ないようですので、これで質疑を終わります。 

お諮りします。ただ今から討論を省略して、採決に入ります。 

これにご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

 

〇加藤美幸委員長 

ご異議なしと認めます。ただ今から採決を行います。 

本案は、原案のとおり決定することに、ご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 
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〇加藤美幸委員長 

ご異議なしと認めます。 

よって、議案第４１号中、当委員会に分割付託された案件については、原案のとおり可決しま

した。 

以上で、当委員会に付託されました議案は、審査を終了しました。 

なお、委員長報告は、正副委員長にご一任いただきたいと考えますが、よろしいでしょうか。 

【「異議なし」との声あり】 

 

〇加藤美幸委員長 

ありがとうございました。 

その他で何かございましたらお願いします。 

【「なし」との声あり】 

 

〇加藤美幸委員長 

ないようなので、以上をもちまして、文教厚生委員会を閉会します。 

午前１０時３８分 閉会 


